
В Тамбовском районе молодой человек подозревается в незаконном проникновении в жилище

Как установлено следствием, подозреваемый во второй половине дня 27 марта 2011 года, выбив окно рукой, незаконно проник в один из домов, расположенных в селе Новоалександровка Тамбовского района, где проживала 41-летняя женщина. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

08 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/649609>